

# 金鸡在合肥下了个“金蛋”

记者 董艳芬 王玮伟 宛月琴

金鸡百花电影节,第一次开在了安徽人的家门口,不但让很多市民能亲身体会群星璀璨的魅力,也让商家乐得不拢嘴。从战略合作伙伴到钻石赞助商,再到铂金赞助商、黄金赞助商……电影节的背后,商家们也铆足了劲,分享这块诱人的市场蛋糕。



第20届  
中国金鸡百花电影节  
2011 合肥

订票热线  
400 055 222

## 金鸡唱皖 观察

### 票务:5万张门票已经“所剩无几”

金鸡百花电影节还没“露脸”前,省中旅的票务组工作人员早已忙开了。“我们票务组的十几个人昨晚一夜没睡,通宵达旦的打票。”省中旅副总经理王群在接受记者采访时表示,作为第20届中国金鸡百花电影节独家票务代理,他们最近的工作“重头戏”都是电影节主题。

“第20届中国金鸡百花电影节花落庐州提升了合肥城市形象及品味,我们介入本届电影节的票务营销也提升了安徽省中国旅行社的品牌影响力,把我们的品牌打出去。”王群告诉记者,从9月13日起,第20届中国金鸡百花电影节的5万张门票已经所剩无几,而为了方便全国各地的游客订票,票务组还专门开辟

“网上订票通道”,并在武汉、南京等地设立订票点。

“盈利不是目的,首先要做好的是服务。”王群坦言,如此大规模、高规格的电影节票务“任务”非常重,而为了确保服务质量,票务组特别设立7个小组,从外联到检票、后勤都设专组人员负责。其中,检票组还参加了昨天的开幕式彩排。

### 旅游:酒店景区纷纷打响“明星牌”

不光是省中旅,合肥旅游集散中心也“盯上”中国金鸡百花电影节“商机”。“翡翠湖迎宾馆、泓瑞金陵等5家明星下榻酒店都设有我们的旅游咨询台。”合肥旅游集散中心总经理袁忠志告诉记者,通过举办电影节这样全国性的具有重大影响力的活动,对合肥这座城市来说影响是持续及深

远的,这对合肥旅游业来说也是一次“大吆喝”,至少在电影节期间,能把全国游客的目光吸引到“合肥”来。

而作为本次电影节的合作下榻酒店之一的安徽高速开元国际大酒店,最近也因为金鸡百花奖忙得不亦乐乎。“电影节期间,酒店将提供250个房间,共接待320名人,其中包括

谭咏麟、周渝民、徐若瑄、苏有朋等人。”酒店市场传讯部经理李国伟告诉记者,为了更好的服务远道而来的客人,酒店已经提前准备了迎接鲜花、房间水果等服务,另外还根据前来入驻的明星、导演给房间做个性化布置。

除了旅行商和酒店以外,不少景区已经实实在在在感受到电影节的“吸金效应”。

### 商业:徽酒为明星量身定制“纪念版”

建国初期的电影海报、细腻逼真的手绘版本,还有“老态龙钟”的放映机,以及尘封许久的老邮票……这段时间,在合肥最热闹的鼓楼商厦、百大CBD,人们都可以看到这样的情景。作为此次电影节的钻石赞助商,合肥百大集团营运中心的负责人

告诉记者,他们精心为电影节准备这些关于电影方面的展览,让前来商场购物的消费者,可以根据海报内容回忆美好的电影画面。

而徽酒“大鳄”古井贡酒市场推广经理胡侃也告诉记者,作为国内知名的皖酒品牌,他

们不但是此次电影节的唯一指定用酒,并且还成为电影节的战略合作伙伴。为此,他们不但提前“做功课”,设计了诸如“有奖随手拍”,向观众赠送门票等活动,还特地为来肥参加电影节的明星、名导量身定制了纪念版礼品酒。

### 汽车:“不喝油”皖产座驾史上空前

它曾在上海世博会焕发迷人风采,它还将远涉重洋亮相伦敦奥运会,而“生在合肥”的它,还将成为本届金鸡百花电影节的嘉宾“坐

骑”。安凯汽车具体项目负责人陈经理告诉记者,今年的电影节,安凯共出动40辆豪华纯电动大巴,几乎所有的大巴都是这种节能、环保的“不喝油”汽车。

而江淮多功能商用车公司品牌管理部部长庄严也透露,今年江淮还将有一个新款商务用车亮相电影节。它的名字叫“星锐”,

属于欧系轻客。电影节期间,星锐主要负责接待小型团组嘉宾,14~17个的座位设计,正好满足这样的需求。

此外,记者了解到,宾悦、瑞风都加入到了电影节的服务团队,皖产汽车会成为电影节的一道亮丽风景。

旅游

新闻

### 小成本的亲情故事

《守望幸福》主要讲述了一对父子之间的亲情故事。自然、原生态的背景,增强了影片的观赏效果;舞蹈、幽默元素的加入使得影片更富时代性和观赏的趣味性;而更多的是一幕幕的温情,亲情、友情、爱情在这部影片当中都得到了呈现,情到深处是台下观众静静的聆听与观赏,应该说,这部没有豪华演员参演、没有著名导演指导的中小成本影片值得观赏、发人深思。

在整个观影过程中,记者发现,现场很安静,时不时会爆发出一阵阵的笑声。电影散场后,许多观众迟迟不见起身,与开场时的喧闹相比,此时,更多的观众选择的是静静地退场,其中也不乏一些观众的轻声细语:“这部电影还不错。”

吴笑文 实习生 马明新

### 爱是心灵最柔软的地方

一个割肝救子的故事,演绎成了《暴走妈妈》。这个取材于2009年感动中国的真人真事改编而成的影片,由著名演员方青卓老师扮演那个伟大的母亲:虽患有脂肪肝,但为了救身患肝萎缩的女儿,坚持每天在道路上奔走,经过艰苦的努力,终于将自己的肝脏恢复健康,并最后成功为女儿移植了肝脏。坐满百人的小剧院在一个多小时里,都深深被永恒母爱所感染,更有头发花白的观众时不时抹去眼泪。

影片把人间最真的“爱”进行放大与延伸,触动了心灵最柔软的地方,透彻地阐释“大爱无疆”的意义。看着“暴走妈妈”的背影,我们读懂了她的忍耐与坚持。而这,也是全天下父母的无私情怀。爱与被爱的互动,才构成了生动而完整的人性之爱的文化。有爱,就有感恩,懂得感恩,才能拥有充满爱的未来。张亚琴 实习生 赵君梅

### 如何追求爱情、实现理想

80后的导演、80后的演员,讲给80后听的故事。昨天下午,青年导演张艺飞带着《缘来是咱俩》和《我是大明星》两部影片的剧组人员在合肥的嘉禾影城亮相。爱情与梦想,用导演张艺飞的话来说,80后在追求爱情时眼光不要太高、太远,追求事业时无论出身,只要肯努力就一定会有成效。

“剩男剩女”可能是现在最火的流行词之一,以此为题材的影视作品不断涌现。《缘来是咱俩》是一部时尚青春喜剧电影,讲述当今城市白领中的剩男剩女的爱情故事。另一部影片《我是大明星》则讲述的是普通人通过选秀节目不断追寻自己梦想的故事,是一部励志喜剧电影。在场的剧组人员大部分都是80后,这两部影片中寄托了80后的爱情和梦想。朱玉婷 实习生 马明新

